

ОБЪЯСНЕНИЕ

г. Москва « 09 » 10 2011 г.

Я, ОУУР Отдела МВД России по району Орехово- Борисово Северное
г.Москвы л-т полиции Казарян А.Э.

получил объяснение от гр.

1.Фамилия, имя, отчество : Зеленюк Павел Сергеевич

2.Год рождения: 07.10.1988

3.Место рождения: г. Терасполь МССР

4. Адрес: г. Москва ул. Фестивальная д. 4 к. 3 кв.214

№ телефона 89264707951

5. Национальность и гражданство: РФ

6.Паспорт и другие документы: 45 09 661516

7.Образование: высшее

8.Место работы и должность: ООО Ремондис

По существу заданных мне вопросов могу показать следующее:

На учете в НД и ПНД не состою. Ранее не судим. Постоянно проживаю по адресу по вышеуказанному адресу.

Я являюсь действующим игроком футбольной команды Тирас. 09.10.2011 года в 15 часов 00 минут у нас должна была состояться игра против команды футбольного клуба Партизан. Игра должна была проходить по адресу г. Москва ул. Генерала Белова, рядом с домом № 3. 09.10.11 года примерно в 13 часов 00 минут я вышел из дома и направился в сторону метро, для того чтобы поехать на ст. м. Домодедовская, где в 14 часов 00 минут я долзен был встретиться с остальными игроками нашей футбольной команды. В 14 часов 00 минут приехав на ст. м. Домодедовская я встретился с парнями из нашей футбольной команды а именно Артемом Буровенко, Александром Рудак, Александр Соломенко, Николай фамилию которого я не помню, мой брат Зеленюк Александр, Выбиванцев Сергей, Прохоров Сергей, Андрей Мелешкин, так же были парни которые приехали поболеть за нашу команду Роман и Сергей Татарчук и Александр Басс. Встретившись со всеми, мы направились в сторону стадиона. Подойдя к стадиону, наша команда начала готовиться к игре. Данную игру мы выиграли со счетом 3:1 в нашу пользу. После игры собравшись все вместе, мы решили отметить нашу победу и мой день рожденье который был 07.10.2011. Дальше, мы направились в сторону магазина, где купили пива. Выйдя из магазина, Александр предложил нам пойти на площадку стадиона, который расположен был рядом с домом Александра, для того чтобы там отдохнуть. Сколько по времени мы там пробыли я пояснить не могу, в связи с тем, что на время не смотрел. На стадионе мы некоторое время выпивали пиво, после чего направились в сторону автобусной остановки для того чтобы направиться домой, так же хочу добавить что для того чтобы выйти со стадиона, необходимо было перелезть через забор которым был огорожен весь стадион. Подойдя к забору мы начали всех ждать, пока они подойдут к забору для того чтобы через него перелезть. В то время пока мы перелазили через забор мы подшучивали друг над другом, и разговаривали. После того как мы перелезли через забор направились в сторону проезжей части. С дома который расположен на против стадиона, с 4-го или 5-го этажа неизвестный нам ранее мужчина начал выражаться в наш адрес нецензурной бранью, по поводу того, что мы ведем себя громко. На ругательство мужчины, кто то из нашей компании начал так же в ответ выражаться нецензурной бранью. Еще некоторое время данный мужчина продолжал выражаться в наш адрес нецензурной бранью, после чего не придав данному событию значение мы направились в сторону проезжей части. Направляясь в сторону проезжей части, мы увидели как в нашу сторону движутся двое ранее неизвестных нам молодых людей, на вид примерно 30 лет, славянской внешности, среднего телосложения, среднего роста. Второго я описать не могу в связи с тем, что на него не обратил внимание. Данные молодые люди подойдя к нам, начали нам задавать вопросы по поводу случившегося, а именно по поводу того что мы громко общаемся и мешаем жителям. Данные молодые люди были настроены грубо, так же поясню что и общались они с нами в грубой форме и выражались нецензурной бранью в наш адрес. Дальше между нами завязалась драка в ходе которой двое неизвестных начали избивать

86

Александа Басс, поясню, что Александр находил ближе всех к этим парням. Д
момент когда они дрались, я пытался их разнять. Один из данных молодых люд
моей попытке разнять ударил меня, после чего я увидел что моя левая рука в районе
была порезана, так же я увидел что на асфальте без признаков жизни лежал
Мелешкин. Драка длилась примерно 5 минут, как уходили неизвестные я не видел
с тем, что находился в состоянии шока, и пытался оказать первую помощь Андрею.
Случившегося мы позвонили в службу скорой помощи. После приезда наряда МСЧ
помощи, нам сообщили что Андрей мертв, так же нарядом скорой помощи я был
в больницу, где в последствии мне оказали медицинскую помощь. Более по данному
мне пояснить нечего.

С моим словами согласен Сергио Чинизе Чичикано

Объяснение получил ОУР

Казарян А.Э